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Industria, Conocimiento y Universidades ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar so-
bre valorar la situación actual de las universidades andaluzas y las perspectivas de futuro 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 129

 – 11-22/APP-000108, Solicitud de comparecencia del consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar 
sobre la ordenación y coordinación del sistema universitario andaluz, así como la regula-
ción de las actividades de enseñanza universitaria en Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 130

 – 11-22/APP-000109, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre la política del Gobierno en materia de universidades en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 131

 – 11-22/APP-000110, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las nuevas 
medidas que va a impulsar su Consejería en materia de dependencia y listas de espera 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 132

 – 11-22/APP-000111, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las nuevas 
medidas y las actuaciones dirigidas a las personas mayores en Andalucía (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 133

 – 11-22/APP-000112, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el 
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Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre la atención temprana en Andalucía (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 134

 – 11-22/APP-000113, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el 
Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas de su Gobierno para asegurar los 
puestos de trabajo de los profesionales sanitarios que trabajan en la atención primaria y 
hospitalaria en nuestra Comunidad (Calificación favorable y admisión a trámite) 135

 – 11-22/APP-000115, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas y los planes para conseguir un sistema 
sanitario público andaluz de calidad (Calificación favorable y admisión a trámite) 136

 – 11-22/APP-000116, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre el plan de respuesta de la incidencia del COVID-19 en la 
atención primaria en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 137

 – 11-22/APP-000118, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las 
medidas de su Gobierno en materia de transparencia (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 138

 – 11-22/APP-000119, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre la política del Gobierno en materia de turismo en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 139

 – 11-22/APP-000120, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre la política del Gobierno en materia de Administración 
local en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 140

 – 11-22/APP-000122, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre la ejecución presupuestaria del ejercicio 2021 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 141

 – 11-22/APP-000123, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda y Financiación 
Europea ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre los resultados de las bajadas 
de impuestos aprobadas en Andalucía desde el inicio de la legislatura, en el ejercicio de su 
autonomía y de su corresponsabilidad fiscal (Calificación favorable y admisión a trámite) 142

 – 11-22/APP-000124, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las 
actuaciones de la Consejería en materia de seguridad, en el ámbito de sus competencias 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 143

 – 11-22/APP-000125, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
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de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas y las actuaciones de la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en relación a la corona norte de 
Doñana, en el ámbito de sus competencias (Calificación favorable y admisión a trámite) 144

 – 11-22/APP-000126, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre la repercusión de la aplicación de la reforma laboral en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 145

 – 11-22/APP-000127, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre los resultados de los contactos mantenidos por la 
Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo en relación al conflicto existente 
en la empresa Zumos Palma, SL. (Zumosol) (Calificación favorable y admisión a trámite) 146

 – 11-22/APP-000128, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre el Plan de Respuesta a la Alta Incidencia del COVID-19 
en la atención primaria (Calificación favorable y admisión a trámite) 147

 – 11-22/APP-000129, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre la situación actual de la sanidad pública en nuestra 
Comunidad (Calificación favorable y admisión a trámite) 148

 – 11-22/APP-000130, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre las medidas y los planes para la mejora continuada del 
sistema sanitario público andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite) 149

 – 11-22/APP-000132, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre la situación de las listas de espera en materia sanitaria 
en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 150

 – 11-22/APP-000133, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre la remodelación del mapa sanitario tras la integración de 
las agencias públicas sanitarias (Calificación favorable y admisión a trámite) 151

 – 11-22/APP-000134, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre la política universitaria en Andalucía (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 152

 – 11-22/APP-000135, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara, a fin de informar sobre la incidencia y las repercusiones del Plan Estatal para el Acceso 
a la Vivienda 2022-2025 en nuestra Comunidad (Calificación favorable y admisión a trámite) 153

 – 11-22/APP-000136, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno 
de la Cámara, a fin de informar sobre las medidas y la ejecución de infraestructuras en la 
corona norte de Doñana (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 154
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

 – 11-22/APC-000136, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, a fin de informar sobre el impacto del bono de alquiler joven en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía (Decaída) 155

 – 11-22/APC-000166, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, a fin de informar sobre la ampliación del suelo agrícola regable y el aumento 
de regadíos en el espacio protegido de Doñana (Huelva) (Solicitud de reconsideración de 
la calificación desfavorable de la solicitud de comparecencia) 156

 – 11-22/APC-000357, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte 
ante Comisión, a fin de informar sobre las charlas impartidas por SEDRA-FPFE en centros 
educativos de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 157
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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

11-22/ILPA-000001, Proposición de Ley, de Iniciativa Legislativa Popular, para aplicar la estabilización 
excepcional del empleo público temporal en Andalucía

Presentada por David Núñez Márquez, representante de la comisión promotora
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 16 de febrero de 2022, ha acordado no admitir a 
trámite la Proposición de Ley, de Iniciativa Legislativa Popular, para aplicar la estabilización excepcional del 
empleo público temporal en Andalucía, presentada por D. David Núñez Márquez, en calidad de representante 
de la comisión promotora.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000005, Interpelación relativa a política en materia de políticas sociales, voluntariado y conci-
liación

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación, relativa a política en materia de políticas 
sociales, voluntariado y conciliación.

INTERPELACIÓN

¿Qué políticas e iniciativas va a llevar el Gobierno andaluz en materia de políticas sociales, voluntariado 
y conciliación?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La portavoz del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000006, Interpelación relativa a política en materia de vivienda

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación, relativa a política en materia de vivienda.

INTERPELACIÓN

¿Qué políticas e iniciativas va a llevar el Gobierno andaluz en materia de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
La portavoz del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000007, Interpelación relativa a política general en materia de dependencia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente interpelación, relativa a política general 
en materia de dependencia.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Consejo de Gobierno en materia de dependencia en Andalucía?

Sevilla, 15 de febrero de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000009, Interpelación relativa a política general en materia de medio ambiente, agua y cambio 
climático

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a 
la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente interpelación, relativa a 
política general en materia de medio ambiente, agua y cambio climático.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política del Consejo de Gobierno en materia de medio ambientes, agua y cambio climático 
en nuestra Comunidad?

Sevilla, 15 de febrero de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000010, Interpelación relativa a política general, en materia de igualdad, del Instituto Andaluz 
de la Mujer

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente interpelación, relativa a política general, 
en materia de igualdad, del Instituto Andaluz de la Mujer.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general desarrolla el Instituto Andaluz de la Mujer?
¿Qué medidas de política general, en materia de igualdad, desarrolla el Instituto Andaluz de la Mujer?

Sevilla, 15 de febrero de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000011, Interpelación relativa a política general en materia de atención temprana

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud y Familias la siguiente interpelación, relativa a política general en materia de atención 
temprana.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política del Consejo de Gobierno en materia de atención temprana?

Sevilla, 15 de febrero de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000005, Pregunta relativa a la ampliación de suelo agrícola regable y al aumento de regadíos 
en el espacio protegido de Doñana (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 16 de febrero de 2022, ha acordado el decaimiento 
de la Pregunta oral 11-22/POP-000005, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de 
la sesión plenaria convocada para los días 9 y 10 de febrero de 2022.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000077, Pregunta relativa a la huelga del sector de la limpieza en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la huelga del sector de la limpieza en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las trabajadoras del sector de la limpieza de la provincia de Córdoba llevan más de mes y medio en 
huelga, reclamando la actualización de sus salarios conforme a la subida del salario mínimo interprofesional 
por parte del Gobierno de España.

La Junta de Andalucía convocó a trabajadoras y empresas del sector a una reunión el pasado 3 de 
febrero, a fin de iniciar un procedimiento de mediación que pusiera fin a la huelga, si bien ha trascendido 
que el encuentro terminó sin acuerdo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones, en el ejercicio de sus competencias, está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de 
Andalucía, tras la reunión del 3 de febrero, para facilitar una solución a la huelga del sector de la limpieza 
en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000079, Pregunta relativa a la implantación de una explotación porcina intensiva y planta 
de compostaje en Huelma (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la implantación 
de una explotación porcina intensiva y planta de compostaje en Huelma (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué posición tiene la consejería con respecto a la implantación de una explotación porcina intensiva y 
planta de compostaje en el municipio de Huelma?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000080, Pregunta relativa a las casas de apuestas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las casas de apuestas.

PREGUNTA

¿Están investigando que las casas de apuestas estén cumpliendo tanto con la modificación de sus facha-
das como con el control de acceso a los establecimientos?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 25

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000081, Pregunta relativa a la precariedad del mercado laboral de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a la precariedad del mercado laboral de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué políticas tiene previstas la Junta de Andalucía para coadyuvar a la reducción del porcentaje de 
precariedad laboral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000083, Pregunta relativa al informe jurídico que debía emitir esta consejería, relativo a la in-
corporación de un/a representante de la plantilla de la RTVA en el Consejo de Administración de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al informe jurídico que debía 
emitir esta consejería, relativo a la incorporación de un/a representante de la plantilla de la RTVA en el 
Consejo de Administración de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al inicio de la presente legislatura se llegó al acuerdo de incorporar al Consejo de Administración de la 
RTVA a un/a representante de la plantilla de este ente público.

Desde hace tiempo se afirmó que esta incorporación estaba supeditada a la realización de un informe 
que debía emitir la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior, y desconocemos el estado 
del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el informe que debía realizar la Consejería de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativo a la incorporación al Consejo de Administración de la RTVA a un/a representante 
de la plantilla de este ente público?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000085, Pregunta relativa al cáncer infantil y juvenil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a cáncer infantil y juvenil.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno, en el ámbito de sus competencias, con respecto al cáncer 
infantil y juvenil en Andalucía: prevención, tratamiento, asesoramiento, ayuda?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000086, Pregunta relativa al permiso de lactancia para el personal docente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al permiso de lactancia para el personal docente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La circular de permisos y licencias que regula el permiso de lactancia para el personal docente no res-
peta que sea un derecho individual e intransferible y, en base a ella, la Consejería de Educación, que dirige 
Javier Imbroda, está denegando la posibilidad de que ambos progenitores puedan acogerse al permiso para 
el cuidado de lactante. Así lo han denunciado también diferentes sindicatos que, tras detectar un aumento 
de la conflictividad en este ámbito, han exigido a la Junta de Andalucía que actualice la citada normativa 
que, pese a haber sido probada el 11 de junio de 2021, es decir, con posterioridad a la norma estatal, la 
contraviene. La actual normativa andaluza no se ajusta a lo dispuesto en los Reales Decretos-leyes 6 y 
8/2019, que convirtieron el permiso de lactancia en un derecho individual de las personas trabajadoras, sin 
que pueda transferirse su ejercicio a la otra persona progenitora, lo que ha supuesto un claro avance hacia 
la corresponsabilidad en los cuidados en nuestro país.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a adaptar la normativa autonómica que regula los permisos y licencias a la normativa estatal, 
para garantizar que ambos progenitores puedan acogerse a sus permisos de maternidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000090, Pregunta relativa al nuevo plan de refuerzo de la atención sanitaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al nuevo plan de refuerzo de la atención sanitaria.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería del anunciado nuevo plan de refuerzo de la atención sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000096, Pregunta relativa al estudio de las necesidades en formación profesional para el 
empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al estudio de las necesidades en formación profesional para el empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo ha presentado el informe sobre detección y 
análisis de necesidades formativas que van a centrar la programación de la formación profesional para el 
empleo en nuestra comunidad autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las principales conclusiones de este informe y qué nuevas necesidades formativas se han 
detectado?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000097, Pregunta relativa a la defensa de la autonomía andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la defensa de la autonomía andaluza.

PREGUNTA

¿Qué contribución ha tenido su Gobierno en defensa de la autonomía de Andalucía y para avanzar en 
la mejora de la igualdad y el bienestar de la ciudadanía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000098, Pregunta relativa a la normalización de los servicios sanitarios públicos de calidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la normalización de los servicios sanitarios 
públicos de calidad.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de su Gobierno para compaginar la salida de la pandemia con la prestación de 
unos servicios sanitarios de calidad para el conjunto de los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000099, Pregunta relativa a garantizar el sistema de dependencia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a garantizar el sistema de dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo piensa su Gobierno garantizar el buen funcionamiento del sistema de dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000100, Pregunta relativa al modelo universitario para Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al modelo universitario para Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el modelo universitario de su Gobierno para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000102, Pregunta relativa a la gestión de ofertas públicas de empleo a través del SAE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la gestión de ofertas públicas de empleo a través del SAE.

PREGUNTA

¿Qué valoración y repercusión tendrá en las actuaciones de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo la sentencia del TSJA sobre la Instrucción 1/2021, de la Dirección Gerencia del SAE?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000103, Pregunta relativa al Programa de Acciones Experimentales de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Programa de Acciones Experimentales de Empleo.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo convocar el Programa 
de Acciones Experimentales de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000104, Pregunta relativa al incumplimiento con los trabajadores del albergue de Inturjoven 
en Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al incumplimiento con los 
trabajadores del albergue de Inturjoven en Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto cumplir la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo el compromiso 
adquirido, en abril de 2021, con los trabajadores del albergue de Inturjoven en Almería?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000105, Pregunta relativa a la evolución de los ingresos de determinados impuestos cedidos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la evolución de los ingresos de determinados 
impuestos cedidos.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución desde 2018 de los ingresos de la Junta de Andalucía por el impuesto de suce-
siones y donaciones, por el impuesto de transmisiones patrimoniales y por el impuesto de actos jurídicos 
documentados?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 39

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000107, Pregunta relativa a las sustituciones en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a las sustituciones en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de la cobertura de bajas del personal docente en los centros 
educativos andaluces en este segundo trimestre del curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000108, Pregunta relativa a la estrategia de educación inclusiva en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la estrategia de educación inclusiva en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Educación y Deporte en cuanto a la elaboración y apro-
bación de la estrategia de educación inclusiva en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000110, Pregunta relativa a las actuaciones en defensa de la promoción de las propiedades 
saludables del aceite de oliva andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las actuaciones en defensa 
de la promoción de las propiedades saludables del aceite de oliva andaluz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en defensa de la promoción de las propiedades saludables del aceite de oliva andaluz va 
a poner en marcha el Gobierno, tras los recientes ataques sufridos por una denominación de origen andaluza?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000113, Pregunta relativa a las medidas para luchar contra los delitos de odio por razones 
de orientación LGTBIfóbicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para luchar contra los delitos 
de odio por razones de orientación LGTBIfóbicas.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a llevar a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para luchar 
contra los delitos de odio que se producen por razones de orientación LGTBIfóbicas?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000115, Pregunta relativa a la exclusión social y a la desigualdad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la exclusión social y a la desigualdad 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para 
paliar la situación de exclusión social y desigualdad en que se encuentran muchos andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000117, Pregunta relativa a la aprobación de la subida del coste por plaza para los centros 
de atención a las personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
aprobación de la subida del coste por plaza para los centros de atención a las personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto que se apruebe por parte del Consejo de Gobierno la subida del coste por plaza 
para los centros de atención a las personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000118, Pregunta relativa al II Plan de Acción Integral para Mujeres con Discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igual-
dad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al II Plan 
de Acción Integral para Mujeres con Discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en cuanto a 
la elaboración y aprobación del II Plan de Acción Integral para las Mujeres con Discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000119, Pregunta relativa al reglamento del uso de la lengua de signos española (LSE) y de 
medios de apoyo en comunicación oral (MACO) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al reglamento del 
uso de la lengua de signos española (LSE) y de medios de apoyo en comunicación oral (MACO) en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en cuanto a la 
aprobación del reglamento del uso de la lengua de signos española y medios de apoyo en comunicación oral?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000120, Pregunta relativa a la regulación de la asistencia personal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
regulación de la asistencia personal.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en cuanto a 
la elaboración y aprobación de la figura de la asistencia personal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000121, Pregunta relativa a la composición del Consejo Andaluz del Taxi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la composición del Consejo Andaluz del Taxi.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la nueva composición del Consejo Andaluz 
del Taxi, recientemente resuelto por parte de la Dirección General de Movilidad de la Consejería de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000122, Pregunta relativa a las obras del tramo Fines-Purchena/Baza de la Autovía del Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a las obras del tramo Fines-Purchena/Baza de la Autovía del Almanzora.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en relación al tramo Fines-Purchena/Baza de la Autovía del Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000131, Pregunta relativa al Reglamento de la Ley de Impulso para la Sostenibilidad del 
Territorio de Andalucía (LISTA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Reglamento de la Ley de Impulso para la Sostenibilidad 
del Territorio de Andalucía (LISTA).

PREGUNTA

¿Cómo avanza el desarrollo del Reglamento de la Ley de Impulso para la Sostenibilidad del Territorio 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000132, Pregunta relativa al balance de la acción política

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al balance de la acción política.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance que hace el presidente de la Junta de Andalucía de la acción política realizada por 
su Gobierno, desde el pasado debate de la Comunidad en el mes de octubre de 2021 al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000134, Pregunta relativa a la realidad política actual en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa  
a la realidad política actual en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el presidente de la Junta de Andalucía que su Gobierno representa la realidad política actual 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000135, Pregunta relativa a los nuevos conciertos educativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a los nuevos conciertos educativos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del punto 29 de los acuerdos presupuestarios de 2021, suscritos por el Gobierno de Andalucía 
con Vox en materia de nuevos conciertos tanto para Formación Profesional como Bachillerato, el Consejo 
de Gobierno sigue faltando a la verdad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar el cumplimiento de dicho acuerdo?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000138, Pregunta relativa a la situación de la empresa Mersant Vigilancia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la situación de la empresa Mersant Vigilancia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la noticia conocida sobre la situación que atraviesan los trabajadores de la empresa Mersant Vigi-
lancia, empresa contratada por distintas consejerías y entes dependientes de la Junta de Andalucía, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en base a lo estipulado en los contratos que mantiene el Consejo de Gobierno con 
la empresa Mersant Vigilancia, tiene previsto aquél realizar ante la situación de impago a los trabajadores 
de la citada empresa?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000139, Pregunta relativa a la sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Rafael 
Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la sequía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la presente situación de sequía, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para ayudar al sector agrario?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000140, Pregunta relativa a las pérdidas de unidades educativas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Macario Valpuesta Bermúdez y 
Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Macario Valpuesta Bermúdez y Dña. María José Piñero 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa las 
pérdidas de unidades educativas.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno reducir unidades educativas en los centros escolares andaluces 
para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Macario Valpuesta Bermúdez y 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000080, Pregunta relativa a las previsiones económicas para Andalucía en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Caducidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento, en 
sesión celebrada el día 16 de febrero de 2022, ha acordado la caducidad de esta pregunta con ruego de 
respuesta oral al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, celebrada el día 3 de febrero de 2022, y no debatirse por causa 
imputable a sus proponentes:

Sevilla, 16 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000176, Pregunta relativa al proyecto de aumento de regadíos en Doñana (Huelva)

Presentada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Solicitud de reconsideración de la inadmisión a trámite de la pregunta
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

Visto el escrito presentado por el Ilmo. G. P. Unidas Podemos por Andalucía, en el que solicita la recon-
sideración de la inadmisión a trámite de la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al 
proyecto de aumento de regadíos en Doñana (Huelva), acordada por la Mesa de la Cámara en su sesión 
del día 2 de febrero de 2022, la Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 16 de febrero de 2022, ha 
acordado acceder a dicha solicitud y, en consecuencia, calificar favorablemente y admitir a trámite la citada 
pregunta.

Así mismo, la Mesa ha acordado que su tramitación se lleve a cabo ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al proyecto de aumento de regadíos en Doñana (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En junio de 2021, el TJUE resolvió la denuncia de la Comisión Europea contra España por el deterioro del 
espacio natural de Doñana, Asunto C-559/191, declarando que en dicho espacio, debido a las extracciones 
ilegales de agua, se habían incumplido varias disposiciones de la Directiva Marco de Aguas y la Directiva de 
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Hábitats. La sentencia obliga a las administraciones españolas, entre ellas la Junta de Andalucía, a iniciar 
una serie de medidas que pongan fin a estos incumplimientos «a la mayor brevedad».

Actualmente se promueve desde el Gobierno y la Cámara autonómica de Andalucía una normativa ten-
dente a incrementar el suelo agrícola regable de Doñana, lo que contraviene las conclusiones de la sentencia 
del TJUE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué evaluación realiza la consejería de la aplicación de las conclusiones y de las medidas obligatorias 
de la sentencia?

¿Qué valoración tiene la consejería sobre la evolución actual del Parque Nacional de Doñana y su corona 
forestal?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000216, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 61

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000217, Pregunta relativa a la situación del servicio de transporte sanitario en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000306, Pregunta relativa a la incidencia de la Ley de Tasas y Precios Públicos de Andalu-
cía en el sector agrícola y ganadero andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000371, Pregunta relativa al tanto por ciento de programación cultural, tanto con programa-
ción específica como transversal, en otros programas en RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al tanto por ciento de programación cultural, tanto 
con programación específica como transversal, en otros programas en RTVA.

PREGUNTAS

¿Qué tanto por ciento existe en la actualidad y existía en el momento en el que usted tomó posesión 
como director general de la RTVA relativo a la programación cultural, tanto con programación específica 
como transversal en otros programas en RTVA?

¿Podría especificar cuáles son los programas cuya temática sea la cultura y en cuáles se aborda de 
forma transversal?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000372, Pregunta relativa a la recuperación del programa Radioscopio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la recuperación del programa Radioscopio.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que aún no se ha recuperado el programa Radioscopio?
¿Contempla recuperarlo para los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000373, Pregunta relativa al convenio de colaboración firmado entre la Consejería de Agri-
cultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible y el Ayuntamiento de Motril, para establecer medi-
das de protección para la Reserva Natural Concertada Charca Suárez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al convenio de 
colaboración firmado entre la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible y el Ayun-
tamiento de Motril, para establecer medidas de protección para la Reserva Natural Concertada Charca Suárez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, Carmen Crespo, y la alcaldesa 
de Motril, María Luisa Chamorro, firmaron en el mes de diciembre de 2021, en la Delegación del Gobierno 
de Granada, un convenio de colaboración para «establecer medidas de protección» para la Reserva Natural 
Concertada Charca Suárez.

Esta figura de protección se aplica a fincas de titularidad pública o privada que, sin reunir los requisitos 
objetivos de las demás figuras declarativas, merezcan una singular protección y cuyos propietarios insten a 
la Administración para la aplicación de un régimen de protección concertada.

El Ayuntamiento de Motril es titular de los terrenos donde se encuentra esta Reserva Natural, que cuenta 
con un superficie de 13,5 hectáreas y que fue declarada como tal en 2009.

Con motivo de esta firma, le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones de protección lleva aparejadas la firma del convenio de colaboración entre la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible y el Ayuntamiento de Motril, para establecer medidas 
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de protección para la Reserva Natural Concertada Charca Suárez?
¿Cuál será la aportación presupuestaria de cada Administración implicada?
¿Cuándo verán la luz todas estas acciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000374, Pregunta relativa a la declaración de impacto ambiental en la línea férrea Algeciras-
Bobadilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la declaración de impacto ambiental en la línea férrea Algeciras-Bobadilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los dos corredores ferroviarios transeuropeos, aprobados por la Unión Europea como ejes básicos –Medi-
terráneo y Atlántico– y que atraviesan la península, comparten este tramo, lo que lo convierte en un elemento 
esencial en la red logística del Estado y de Andalucía, convirtiendo esta intervención para su adaptación a 
los estándares comunitarios en una obra de Estado, en la que el conjunto de las administraciones públicas 
deben aunar esfuerzos.

La repercusión ambiental de esta infraestructura ferroviaria resulta destacable, por cuanto los niveles de 
sostenibilidad del transporte por tren, frente al transporte por carretera, son sobradamente conocidos.

Buena parte de la inversión prevista y de las obras a ejecutar se encuentran pendientes de la culminación 
de la Declaración de Impacto Ambiental que viene realizando la Administración autonómica andaluza, en lo 
referente al tramo situado en el entorno conocido como la Laguna de Campillo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible respecto 
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a la culminación del proceso de tramitación de la Declaración de Impacto Ambiental de las obras de moder-
nización de la línea férrea Algeciras-Bobadilla-Madrid, en su tramo situado en el entorno conocido como la 
Laguna de Campillo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000375, Pregunta relativa al metro de Cocheras (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al metro de Cocheras (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los proyectos estratégicos de ciudad, recogidos en el Plan Estratégico de Sevilla 2030, está el 
de «Red urbana y metropolitana de metro ligero y aparcamientos disuasorios», que recoge, entre otros, la 
construcción de un aparcamiento disuasorio en la parcela existente junto a la parada de metro Cocheras, de 
la línea 1 del metro de Sevilla, con capacidad máxima para unos 350 vehículos, para dar servicio a los veci-
nos de los barrios circundantes de Su Eminencia, Padre Pío, Palmete, etc. (aproximadamente 9.000 metros 
cuadrados), por un importe de 550.000 euros. La licitación y ejecución de dichas obras estaría prevista entre 
los meses de abril de 2022 y febrero de 2023.

La zona donde se plantea este aparcamiento pertenece al «ARI-DCA-07 Bda. Ntra. Sra. del Águila 1», 
cuyo plan especial está «en redacción» (según la web de la Gerencia de Urbanismo). Según se nos ha infor-
mado, el promotor de la actuación es AVRA y es ésta la entidad que está redactando dicho plan especial.

El vecindario lleva años reclamando que en la parcela existente junto a la parada del metro Cocheras 
se construya un aparcamiento provisional para garantizar que el solar esté adecentado y se le dé un uso 
mientras se termina de aprobar el plan especial de la zona y se determinan sus usos y formas definitivos.

La excusa del Ayuntamiento de Sevilla para no actuar sobre la zona y plantear el aparcamiento pro-
visional siempre ha sido que se trata de suelo urbano no consolidado, que depende de la Junta y que el 
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desarrollo de esta parcela depende del plan especial, que no termina de aprobarse, por eso sorprende que 
ahora el ayuntamiento recoja en su plan estratégico un proyecto de más de medio millón de euros para un 
aparcamiento disuasorio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que la Junta de Andalucía no ha terminado de redactar el Plan Especial 
del ARI-DCA-07 Bda. Ntra. Sra. del Águila 1?

¿Se prevé adecentar un acceso entre la parada de metro de Cocheras y la parada de autobús situada 
en la calle Águila Perdicera y en la Glorieta Sucre de la capital andaluza, tal y como se comprometió el 
director provincial de la Agencia de la Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en Sevilla (AVRA) en Sevilla 
con el vecindario?

Sobre el proyecto del Ayuntamiento de Sevilla para acometer un parking disuasorio en el solar del ARI-
DCA-07 Bda. Ntra. Sra. del Águila 1, en el caso de que tenga constancia AVRA de este proyecto ¿tiene 
previsto la Junta de Andalucía colaborar con el Ayuntamiento de Sevilla para que sea una realidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000376, Pregunta relativa a la atención en hospitales y centros de salud a personas sordas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a la 
atención en hospitales y centros de salud a personas sordas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad sorda tiene serias dificultades para ser atendida en consultas médicas, urgencias hospita-
larias, etc. En la actualidad, no hay herramientas digitales ni personal habilitado en los centros de salud ni 
hospitales para realizar la función de interpretación en lengua de signos, lo que hace imposible o muy difícil 
la comunicación entre profesionales y pacientes.

Por otro lado, no se cuenta con instrumentos tan básicos como pantallas donde poner la información, 
dándose generalmente por megafonía.

Esta comunidad también tiene serios problemas a la hora de utilizar un servicio como Salud Responde, 
Emergencias 112, 061..., ya que no se contempla la fórmula de videollamada ni hay personal cualificado en 
ILSE en los dispositivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo prevé el Gobierno andaluz corregir esta discriminación hacia este colectivo y facilitar que puedan 
tener acceso a la atención sanitaria en las mismas condiciones que el resto de la ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000377, Pregunta relativa a la huelga del sector de la limpieza en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la huelga del sector de la limpieza en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las trabajadoras del sector de la limpieza de la provincia de Córdoba llevan más de mes y medio en 
huelga, reclamando la actualización de sus salarios conforme a la subida del salario mínimo interprofesional 
por parte del Gobierno de España.

La Junta de Andalucía convocó a trabajadoras y empresas del sector a una reunión el pasado 3 de 
febrero, a fin de iniciar un procedimiento de mediación que pusiera fin a la huelga, si bien ha trascendido 
que el encuentro terminó sin acuerdo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones, en el ejercicio de sus competencias, está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de 
Andalucía, tras la reunión del 3 de febrero, para facilitar una solución a la huelga de la limpieza en la pro-
vincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000378, Pregunta relativa a los servicios mínimos en la huelga del sector de la limpieza en 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los servicios 
mínimos en la huelga del sector de la limpieza en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las trabajadoras del sector de la limpieza de la provincia de Córdoba llevan cincuenta días en huelga, 
reclamando la actualización de sus salarios conforme a la subida del salario mínimo interprofesional por parte 
del Gobierno de España. Este enorme desgaste personal y económico de las trabajadoras, que sólo piden que 
se cumpla la ley, se ha visto acentuado por la decisión de la Consejería de Salud y Familias de incrementar 
los servicios mínimos en los centros sanitarios de Córdoba, conforme a la Orden de 2 de febrero de 2022, 
publicada en el BOJA del pasado día 7, alcanzando dichos servicios mínimos prácticamente el 100% de la 
actividad normal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno de la Junta de Andalucía compatible el ejercicio del derecho fundamental a la 
huelga de las trabajadoras del sector de la limpieza de Córdoba, con unos servicios mínimos de práctica-
mente el 100% de la actividad normal?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000379, Pregunta relativa al conservatorio de Danza de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa al conservatorio de Danza de Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras de construcción del nuevo conservatorio de Danza de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000380, Pregunta relativa al alumnado con necesidades específicas de atención educativa 
de Paterna (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
al alumnado con necesidades específicas de atención educativa de Paterna (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno cubrir las necesidades del alumnado con necesidades específicas 
de atención educativa de Paterna (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000381, Pregunta relativa a la adaptación de la LOMLOE al marco autonómico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la adaptación de la LOMLOE al marco autonómico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la entrada en vigor de la LOMLOE, en noviembre de este pasado año se publicó un Real Decreto 
que regula aspectos sobre la evaluación, promoción y titulación. Aquí se determina que sólo la modalidad 
del Bachillerato de Artes se puede realizar de forma simultánea con los estudios profesionales, para alcanzar 
ambas titulaciones.

Hay 260 alumnos afectados a nivel andaluz. La Junta no ha tomado las medidas necesarias ni ha informado 
con anterioridad al alumnado y a sus familias, y ahora, en febrero, se encuentran con que deben estudiar 
otras optativas. Sobre todo, Fundamentos de Arte. Porque otras son compatibles.

Era una posibilidad que se ofrecía a los estudiantes desde hace unos treinta años, con la LOGSE. Podían 
realizar de manera simultánea sus estudios en el instituto (en cualquiera de las tres modalidades del Bachi-
llerato y con matrícula parcial) y musicales o de danza en el conservatorio profesional correspondiente. Al 
terminar, obtenían el título profesional de Música y el de Bachillerato. La LOMLOE es intocable, pero la 
aplicación de las leyes de educación se hace normalmente de manera paulatina, no a mitad de curso. El 
alumnado que está ya cursando estas modalidades, que termine sin necesidad de tener que optar este año 
por modificar las asignaturas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha previsto el Gobierno andaluz para adaptar esta normativa estatal al marco autonómico?
¿Qué soluciones propone el Gobierno andaluz a las familias afectadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000382, Pregunta relativa a la situación de la empresa Mersant Vigilancia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación 
de la empresa Mersant Vigilancia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la noticia conocida sobre la situación que atraviesan los trabajadores de la empresa Mersant Vigi-
lancia, empresa contratada por distintas consejerías y entes dependientes de la Junta de Andalucía, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, en base a lo estipulado en los contratos que mantiene el Consejo de Gobierno con 
la empresa Mersant Vigilancia, tiene previsto aquel realizar ante la situación de impago a los trabajadores 
de la citada empresa?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000383, Pregunta relativa a la campaña de publicidad de la Ley de Economía Circular en 
Spotify

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la campaña de publicidad de la Ley de 
Economía Circular en Spotify.

PREGUNTA

¿Cuánto ha costado la campaña de anuncios en la plataforma musical Spotify sobre la Ley de Economía 
Circular?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000384, Pregunta relativa a la situación de la venta de las parcelas de Las Gamonosas a los 
cultivadores provisionales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la situación de la venta de las parcelas de 
Las Gamonosas a los cultivadores provisionales.

PREGUNTA

¿Por qué la Junta de Andalucía no inicia el proceso de segregación de las tierras, como propietaria de 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000385, Pregunta relativa a la implantación de una explotación porcina intensiva y planta 
de compostaje en Huelma (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la implantación de una explotación porcina intensiva y planta de compostaje en Huelma (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué posición tiene la consejería con respecto a la implantación de una explotación porcina intensiva y 
planta de compostaje en el municipio de Huelma?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000386, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ampliación 
del metro de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El estudio informativo para la ampliación del metro de Granada recoge, en el caso del nuevo trazado por 
el centro, tres alternativas. La denominada C1 es la que de momento cuenta con más probabilidades de 
ejecutarse y en la misma se contempla que el metro discurra desde la Avenida de la Constitución y lo haga 
en superficie por el boulevard, siguiendo por Gran Vía, Reyes Católicos, Acera del Darro, Paseo del Violón, 
Poeta Manuel de Góngora y Andrés Segovia, por Plaza Fontiveros, hasta conectar con la línea 1 actual. 
En otra de las opciones, se contempla el soterramiento en Gran Vía y Reyes Católicos, pero se considera 
menos rentable tanto financiera como económicamente y más arriesgada por los restos arqueológicos que 
podrían paralizar la obra.

En el primer caso, se verían afectadas dos de las avenidas más emblemáticas de la ciudad: el boulevard de 
la Constitución y Gran Vía. Si el metro transcurre por el mismo boulevard, tal y como se está planteando, se 
acabaría con una de las pocas zonas peatonales con que cuentan las y los granadinos para pasear, además 
de constituir uno de los lugares más fotografiados por la imagen única que ofrece, con el Albaicín y Sierra 
Nevada al fondo. Además, hay que tener en cuenta que el boulevard no llega a los 15 años de antigüedad 
y que su construcción tuvo un sobrecoste de 5 millones de euros sobre lo presupuestado inicialmente.

Diversas entidades de la sociedad civil granadina, como colectivos en defensa del patrimonio de la ciudad, 
han mostrado su preocupación y disconformidad con la posibilidad de que se acabe optando por la alternativa 
C1, por el impacto que tendría en los citados lugares emblemáticos de la ciudad. Por otro lado, si se tienen 
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en cuenta los criterios que deberían prevalecer a la hora de escoger la mejor alternativa de ampliación del 
metro, como son la mejora de la movilidad y la reducción de las emisiones y la contaminación como conse-
cuencia del elevado tráfico en la circunvalación, tampoco se considera la opción C1, de ampliación por el 
centro, la más adecuada y eficiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios que se van a priorizar, desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, para decidir el trazado de la ampliación del metro de Granada?

¿Se ha analizado el impacto que podría ocasionar la alternativa del estudio informativo que contempla la 
ampliación del metro por el centro de la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada no adscrita, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000387, Pregunta relativa al acceso norte a la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí 
Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez y 
D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al acceso norte a la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en relación al acceso norte a la ciudad de Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000388, Pregunta relativa a las ayudas del programa de áreas de regeneración y renovación 
urbana para el Ayuntamiento de Roquetas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez y 
D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las ayudas del programa de áreas de rege-
neración y renovación urbana para el Ayuntamiento de Roquetas (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que el Ayuntamiento de Roquetas de Mar no recibe ayudas para el 
programa de áreas de regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000389, Pregunta relativa a las obras del tramo Fines-Purchena/Baza de la Autovía del Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez y 
D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las obras del tramo Fines-Purchena/Baza 
de la Autovía del Almanzora.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en relación al tramo Fines-Purchena/Baza de la Autovía del Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-19/APP-000723, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones en materia de Administración local en base a las competencias del 
Gobierno de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 16 de febrero de 2022, con la conformidad del G.P. Socia-
lista, tiene por retirada la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, 
a fin de informar sobre las actuaciones en materia de Administración local en base a las competencias del 
Gobierno de la Junta de Andalucía, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000084, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración de la Consejería sobre los últimos datos de desempleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 16 de febrero de 2022, con la conformidad del G.P. Unidas 
Podemos por Andalucía, tiene por retirada la Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Forma-
ción y Trabajo Autónomo ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre la valoración de la Consejería 
sobre los últimos datos de desempleo en Andalucía, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 89

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001036, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las listas de espera en los centros sanitarios de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 16 de febrero de 2022, con la conformidad del G.P. Ciudada-
nos, tiene por retirada la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a 
fin de informar sobre las listas de espera en los centros sanitarios de la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001313, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda y Financiación Europea 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria a noviembre de 2021

Presentada por el G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 16 de febrero de 2022, con la conformidad del G.P. Socia-
lista, tiene por retirada la Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda y Financiación Europea 
ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre la ejecución presupuestaria a noviembre de 2021, y ha 
accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001331, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria a noviembre de 2021

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 16 de febrero de 2022, con la conformidad del G.P. Ciudada-
nos, tiene por retirada la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a 
fin de informar sobre la ejecución presupuestaria a noviembre de 2021, y ha accedido a la petición contenida 
en el mismo.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001341, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria a noviembre de 2021

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 16 de febrero de 2022, con la conformidad del G.P. Popu-
lar Andaluz, tiene por retirada la Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara, a fin de informar sobre la ejecución presupuestaria a noviembre de 2021, ha accedido a la petición 
contenida en el mismo.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000071, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política hidráulica en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000072, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones del Consejo de Gobierno en relación a las infraestructuras de trasvase 
de aguas para la zona del Condado de Huelva

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000073, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el convenio de colaboración entre la Junta de Andalucía y la Región de Murcia sobre 
el proyecto Life Naturaleza y Biodiversidad, relacionado con el lince ibérico

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000074, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la petición de una estrategia nacional de inmigración

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000075, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las infraestructuras judiciales en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000076, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la petición de apoyo a Bruselas en relación a Andalucía como frontera sur de Europa

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000077, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el viaje del presidente de la Junta de Andalucía a Emiratos Árabes Unidos

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000078, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas para mejorar la atención sanitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 101

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000079, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las reuniones mantenidas por el Consejo de Gobierno en relación a las reivindicacio-
nes de los profesionales de la enfermería y la fisioterapia en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000080, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas en materia de universidades

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000081, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria del ejercicio 2021

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000082, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política turística en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 105

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000083, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política en materia de Administración local

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000084, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar, ante las últimas detenciones de yihadistas en Andalucía, sobre las actuaciones de la Con-
sejería de Presidencia, Administración Pública e Interior en materia de seguridad, en el ámbito de sus 
competencias

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000085, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las condiciones de regreso a las aulas en el segundo trimestre del curso escolar

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 108

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000086, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los proyectos en relación a los fondos europeos destinados a 
nuestra Comunidad en el marco del Plan de Recuperación

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000087, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los contagios en los centros educativos de nuestra Comunidad 
y medidas de seguridad y protección en las aulas

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000088, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración de la aplicación de la reforma laboral en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000089, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política universitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000090, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los contagios en los centros educativos de nuestra Comunidad 
y medidas de seguridad y protección en las aulas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000091, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la incidencia y las repercusiones del Plan Estatal de Vivienda 2022-2025 en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000092, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los proyectos en relación a los fondos europeos destinados a 
nuestra Comunidad en el marco del Plan de Recuperación

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000093, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria del ejercicio 2021

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000094, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las previsiones de cierre del ejercicio presupuestario de 2021

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 117

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000095, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Decreto 286/2021, de 28 de diciembre, por el que se establecen las condiciones 
específicas a las que debe ajustarse la prórroga del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de An-
dalucía para el ejercicio 2022

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000096, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas destinadas a la Infancia

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000097, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la estrategia para luchar contra la incidencia de la pobreza en las mujeres en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000098, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los contagios reales por COVID-19 en nuestra Comunidad y 
medidas adoptadas ante la crisis sanitaria

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000099, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la remodelación del mapa sanitario tras la integración de las agencias públicas sani-
tarias

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000100, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual del programa de vacunación de la gripe y la COVID-19

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000101, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política en materia de Administración local

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000102, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política turística en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000103, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los datos de la EPA 2021 en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000104, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración de los datos de desempleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000105, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre el anunciado nuevo plan de refuerzo de la atención sanitaria

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000106, Solicitud de comparecencia del consejero de Transformación Económica, Indus-
tria, Conocimiento y Universidades ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el balance económico de los últimos tres años y perspectivas de futuro en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000107, Solicitud de comparecencia del consejero de Transformación Económica, Indus-
tria, Conocimiento y Universidades ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre valorar la situación actual de las universidades andaluzas y las perspectivas de futuro

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000108, Solicitud de comparecencia del consejero de Transformación Económica, Indus-
tria, Conocimiento y Universidades ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ordenación y coordinación del sistema universitario andaluz, así como la regulación 
de las actividades de enseñanza universitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000109, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política del Gobierno en materia de universidades en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000110, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las nuevas medidas que va a impulsar su Consejería en materia de dependencia y 
listas de espera

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000111, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las nuevas medidas y las actuaciones dirigidas a las personas mayores en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000112, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre la atención temprana en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000113, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de su Gobierno para asegurar los puestos de trabajo de los profesionales 
sanitarios que trabajan en la atención primaria y hospitalaria en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000115, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y los planes para conseguir un sistema sanitario público andaluz de calidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000116, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el plan de respuesta de la incidencia del COVID-19 en la atención primaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000118, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas de su Gobierno en materia de transparencia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000119, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política del Gobierno en materia de turismo en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000120, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política del Gobierno en materia de Administración local en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000122, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria del ejercicio 2021

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000123, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda y Financiación Europea 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los resultados de las bajadas de impuestos aprobadas en Andalucía desde el inicio de 
la legislatura, en el ejercicio de su autonomía y de su corresponsabilidad fiscal

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000124, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Públi-
ca e Interior ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones de la Consejería en materia de seguridad, en el ámbito de sus com-
petencias

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000125, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y las actuaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible en relación a la corona norte de Doñana, en el ámbito de sus competencias

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000126, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la repercusión de la aplicación de la reforma laboral en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000127, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los resultados de los contactos mantenidos por la Consejería de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo en relación al conflicto existente en la empresa Zumos Palma, SL. (Zumosol)

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000128, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan de Respuesta a la Alta Incidencia del COVID-19 en la atención primaria

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000129, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la sanidad pública en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000130, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y los planes para la mejora continuada del sistema sanitario público andaluz

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000132, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las listas de espera en materia sanitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000133, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la remodelación del mapa sanitario tras la integración de las agencias públicas sanitarias

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000134, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política universitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000135, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la incidencia y las repercusiones del Plan Estatal para el Acceso a la Vivienda 2022-2025 
en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-22/APP-000136, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas y la ejecución de infraestructuras en la corona norte de Doñana (Huelva)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000136, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre el impacto del bono de alquiler joven en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 773 XI LEGISLATURA 3 de marzo de 2022

Pág. 156

B
O

PA
_1

1_
77

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000166, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la ampliación del suelo agrícola regable y el aumento de regadíos en el espacio pro-
tegido de Doñana (Huelva)

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Solicitud de reconsideración de la calificación desfavorable de la solicitud de comparecencia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

Visto el escrito presentado por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía, en el que solicita la reconsideración 
de la calificación desfavorable de la Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, a fin de 
informar sobre la ampliación del suelo agrícola regable y el aumento de regadíos en el espacio protegido de 
Doñana (Huelva), adoptada por la Mesa de la Cámara en su sesión del día 2 de febrero de 2022, la Mesa del 
Parlamento, en sesión celebrada el día 16 de febrero de 2022, ha acordado acceder a dicha solicitud y, en 
consecuencia, calificar favorablemente y admitir a trámite la citada Solicitud de comparecencia.

Sevilla, 17 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000357, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante Comisión

Asunto: Informar sobre las charlas impartidas por SEDRA-FPFE en centros educativos de Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022
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